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Supplemental Security Income (SSI)
Κατανοώντας τα κύρια σημεία της SSI: για 
περιουσιακά στοιχεία που χρειάζεστε για 
την αυτο-υποστήριξή 

Γιατί είναι οι πόροι τόσο σημαντικοί για τις παροχές SSI;

Οι πόροι είναι πράγματα που κατέχετε και μπορούν να μετατραπούν σε μετρητά. Για να λάβετε παροχές SSI, τα 
πράγματα που κατέχετε και που προσμετρούμε, πρέπει να αξίζουν λιγότερο από $2.000 για ένα άτομο ή $3.000 
για ένα ζευγάρι.

Δεν προσμετρούνται όλα σας τα περιουσιακά στοιχεία ως πόροι για τις παροχές SSI. 
Είναι πιθανόν για άτομα που έχουν επιχειρήσεις να λάβουν παροχές SSI.

Προσμετρούνται τα περιουσιακά σας στοιχεία που χρειάζεστε για αυτο-υποστήριξη ως 
πόροι, για τους σκοπούς των παροχών SSI;

Ορισμένα περιουσιακά στοιχεία που έχετε και που χρησιμοποιείτε για την προσωπική σας υποστήριξη, δεν 
προσμετρούνται ποτέ ως πόροι. Για παράδειγμα:

περιουσιακά στοιχεία που κατέχετε και χρησιμοποιείτε σε μια εμπορική εργασία ή επιχείρηση, όπως 
πρατήριο καυσίμων, φάρμα, κομμωτήριο,

προσωπική περιουσία που χρησιμοποιείτε για την εργασία σας, όπως εργαλεία, στολές, ή εξοπλισμό 
ασφαλείας, ή

κρατικές άδειες που σας επιτρέπουν να κάνετε κάτι για να παράγετε εισόδημα, όπως άδειες για 
εμπορική αλιεία ή καλλιέργεια καπνού.fc

Ορισμένα περιουσιακά στοιχεία μπορεί να προσμετρούνται αλλά συχνά δεν προσμετρούνται, ή μπορεί να 
προσμετρούνται σε μερικό βαθμό, όπως:

περιουσιακά στοιχεία που χρησιμοποιείτε για την παραγωγή αγαθών ή υπηρεσιών που χρειάζεστε 
για την καθημερινή σας ζωή, όπως γη, ή εξοπλισμό που χρησιμοποιείτε για να καλλιεργείτε λαχανικά, 
ή για να εκτρέφετε ζώα που εσείς και η οικογένειά σας τρώτε, ή

μη επιχειρηματικής φύσης περιουσιακά στοιχεία που παράγουν εισόδημα όπως γη ή ακίνητα ή 
εξοπλισμό που νοικιάζετε σε κάποιον.

Άλλα πράγματα που μπορεί να κατέχετε μπορεί να μην προσμετρούνται ούτε αυτά για τους σκοπούς των 
παροχών SSI.

ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 1-800-772-1213 
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